
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/7/2021 

   

Εθνικό Σχέδιο «ΣΑΛΑΜΙΣ», Ασφάλεια Οργανωμένων Παραλιών – 
Ένταξη επαρχίας ελεύθερης Αμμοχώστου και επαρχίας 
Λευκωσίας στο Εθνικό Σχέδιο «ΣΑΛΑΜΙΣ» και κάλυψη πρόσθετων 
αναγκών των επαρχιών Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου. 

Αρ. Απόφασης         
   91.681 

   Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 85.019 και ημερ. 30.5.2018, 

το Συμβούλιο αποφάσισε:  

 

 α) Να εγκρίνει την ένταξη από 1.1.2022 των επαρχιών ελεύθερης 

Αμμοχώστου και Λευκωσίας στο Εθνικό Σχέδιο «ΣΑΛΑΜΙΣ» 

και το προαναφερόμενο πρόσθετο κόστος ύψους €1,6 εκ. που 

προκύπτει από την ένταξη των δύο (2) επαρχιών, το οποίο έχει 

περιληφθεί στον υπό διαμόρφωση προϋπολογισμό του 

Υπουργείου Εσωτερικών για το 2022 και ΜΔΠ 2022-2024. 

 

 β) Να εγκρίνει συνολικά 2917 ανθρωπομήνες για κάλυψη των 

υφιστάμενων και νέων ναυαγοσωστικών αναγκών στις επαρχίες 

Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου ως επίσης και των αναγκών που 

προκύπτουν από την ένταξη στο Εθνικό Σχέδιο «ΣΑΛΑΜΙΣ» 

των επαρχιών ελεύθερης Αμμοχώστου και Λευκωσίας για το 

έτος 2022, εκ των οποίων οι 1981 ανθρωπομήνες αφορούν 

εποχικό προσωπικό, με το αντίστοιχο κόστος να έχει περιληφθεί 

στον υπό διαμόρφωση προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Εσωτερικών για το 2022 και ΜΔΠ 2022-2024. 

 

 γ)  Να εγκρίνει τη μεταφορά με τις θέσεις τους των είκοσι έξι (26) 

μόνιμων ναυαγοσωστών οι οποίοι εργοδοτούνται από τις αρχές 

τοπικής αυτοδιοίκησης της επαρχίας ελεύθερης Αμμοχώστου, 

στο προσωπικό της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου, 

διατηρώντας την προσωπική τους Κλίμακα, όπως αναφέρεται 

στην Πρόταση, με την προϋπόθεση ότι τα στοιχεία εργοδότησης 
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  τους θα επιβεβαιωθούν με τα στοιχεία που προκύπτουν από 

τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Θα απολαμβάνουν 

όλων των δικαιωμάτων και ωφελημάτων και θα υπόκεινται σε 

όλες τις υποχρεώσεις και καθήκοντα του ωρομίσθιου 

κυβερνητικού προσωπικού. Οι 26 ναυαγοσώστες θα μπορούν να 

καταστούν μέλη του Ταμείου Προνοίας του Ωρομίσθιου 

Κυβερνητικού Προσωπικού από την ημερομηνία μεταφοράς 

τους στη Δημόσια Υπηρεσία και θα τους καταβληθεί το Ταμείο 

Προνοίας που είχαν ως εργατικό (ωρομίσθιο) προσωπικό. 

 

δ)  Να εγκρίνει την καταβολή από το Υπουργείο Εσωτερικών του 

50% του αντίστοιχου μισθού στην Κλίμακα Ε5 για κάθε μόνιμο 

ναυαγοσώστη των Δήμων Αγίας Νάπας, Παραλιμνίου και 

Σωτήρας ο οποίος θα μεταφερθεί στην Επαρχιακή Διοίκηση 

Αμμοχώστου και την καταβολή του υπόλοιπου της διαφοράς του 

μισθού που απομένει από τους λόγω Δήμους μέχρι και τη 

συνταξιοδότηση ή τερματισμού της εργοδοτικής σχέσης για 

οποιοδήποτε λόγο των μόνιμων ναυαγοσωστών. 

 

 


